

沪指加速回补“6·10”百点缺口

经济复苏的强烈预期下，周一A股市场继续人声鼎沸。资源股全线拉升，沪指单日劲升77点，收盘剑指3300点关口。在股指创出新高的同时，两市合计成交3550.6亿元，刷新25个月来的新高纪录。

昨日，银行、地产板块开盘后出现一波明显跳水，但股指并未明显下沉，有色金属为代表的资源股、物流板块等纷纷大幅拉升，沪指拒绝探低，轻松站上3200点关口后继续稳步上行。午后做多热情进一步得到升华，中石油领衔的煤炭石油板块再度发力，沪指稳步攀升刷新本轮反弹新高至3269.18点，最终收在高位。

截至收盘，上证综指上涨2.42%，报3266.92点，深证成指上涨1.90%，报13381.22点，沪深300指数上涨2.03%，报3591.12点。

有色金属板块以6.4%的涨幅领涨；煤炭石油、运输物流板块分别上涨4.8%、4.2%；电器、供水供气、新材料、节能环保等板块涨幅靠前；而地产

板块整体走弱，小幅下跌0.5%；银行类个股整体涨幅不足1%。

银行、地产主流板块的回调，并不影响场外资金高涨的入市热情。沪市开盘前半小时便成交450亿元，股指探低迅速招来资金抢筹。尾盘一刻钟正值股指进一步拉升，追涨资金急切入市，仅沪市就成交近250亿元。累计一天内，沪深两市合计成交3550.6亿元，继上周之后，再度刷新2007年“5·30”以来的“天量”纪录，其中沪市成交高达2366.3亿元。

国泰君安分析师翟鹏猜测，昨日市场放量大涨可能与近期发行的指数基金建仓有关。他认为，尽管政策上出现了一些微调，但市场的这种亢奋情绪在没有实际数据的触发因素下反转概率较小。若未来公布数据透露出银行贷款放缓等信息，市场或会受到一定影响。

上海证券分析师蔡钧毅认为，“目前市场正朝着历史成交量顶峰加速迈进，在回补完3300点缺口前，这种上行

惯性还会持续。”

截至昨日收盘，沪指距离2008年6月10日百点缺口上端的3312.72点，仅剩45.8点，而昨日沪指便弹升77.18点。目前，尚有上证50、中证100及沪深B股股指还未完全回补2008年6月10日留下的大型跳空缺口，而最为领先的深证成指在回补缺口后已累计上涨约14.7%。

蔡钧毅认为，尽管短期内指数可能持续攀升，但3000点附近整固尚未完成。近期的市场在3150点缺口尚未回补的情况下，日破新高，已经从徘徊进入了疯狂的状态，后期很可能出现比较明显的节奏性调整，沪指3300点附近缺口回补完成、中国建筑上市两个时间节点值得关注。

但他同时也指出，即便发生一个月左右的节奏性调整，也并不会改变中长期大盘的上行趋势。多家券商研究机构在最新策略报告中也表达较一致看法，A股市场上行趋势仍将继续。

快报记者 杨晶
见习记者 钱潇隽

■最新调查

短线无一机构看空

周一两市继续高开高走，市场呈加速上涨态势，股指再度刷新反弹以来的新高，市场量能也创天量水平，沪指向去年六月初的缺口进发。东方财富富网统计了41家机构对周二大盘走势的看法，其中八成看多，两成看平。多数机构认为，目前政策面平静，市场量能配合较好，且热点向多极化发展，显示市场做多热情高涨，短线沪指距离去年六月初的缺口仅有几十点的距离，市场仍有回补此区域缺口的潜力。

民生证券等33家看多机构认为，依靠充裕的流动性，市场投机气氛比较浓厚。在全球性通胀的预期下，资源板块将成为市场的主流，大盘的上升局面短期难以逆转。上海新兰德等8家看平机构认为，目前沪市单日成交量必须有效维持在2000亿上方，否则难以支持指数的强势上行，指数临近时空敏感位。特约撰稿 方才

上证50家央企利润占沪市近八成

上证央企50指数成份股集中于一线蓝筹，规模大、流动性好、抵御风险能力较强。据中证指数公司的研究表明，过去几年，上证央企指数在涨幅、盈利能力、估值水平等方面表现优异。今年一季度的数据，上证央企指数的利润占沪市的78.8%，也就是说整个上海800多家上市公司80%的利润是这50家企业贡献出来，并且每股收益也比市场平均水平高了20%。

上证央企指数不仅盈利

据《上海证券报》

“资金驱动”或转变为“业绩驱动”

景顺长城基金认为，随着实体经济的转暖，市场必将经历从“资金驱动”到“业绩驱动”的转变，而具有业绩支撑的上涨更有利于长期投资，在这一转变过程中，一些内需行业和顺周期行业有望取得优于市场平均水平的表现。长期看，股市震荡上行的市场趋势不会轻易改变。

内需行业和顺周期行业在上半年表现抢眼。从轮动的角度看，先后经历了有色、银行、地产、汽车、钢铁等

据《证券时报》

上半年老百姓存款7成以上为定期，理财专家建议——

银行定期存款不宜贪“长”

CPI连续下降存款实际利率“转正”

根据国家统计局公布的二季度国民经济运行数据，上半年，居民消费价格同比下降1.1%，CPI的变化，直接牵动着普通百姓的理财神经。理财专家认为，近几月CPI的持续回落使银行存款进入了正利率时代，理财思路也要顺势而变。

二季度CPI数据，意味着市民正身处正利率时代。很多人可能没意识到，尽管已经历了2008年央行的几次大降息，但目前的储蓄存款实际利率比去年降息前要高很多。工行理财专家分析称，在目前存款实际利率“转正”的情况下，保守型投资者可以把中短期的定期存款当成主要的理财方式。但不能忽视的是，一两年后随着经济周期的变化，银行利率存在再度转身向上的可能性。因此，目前不建议市民将过多的资金投入到长期储蓄中去。

在办理银行定期存款时，投资者应参照自身对资金流动性的要求和资产组合情况，重点配置1至3年期的中短期存款，并进行期限上的搭配。另外，目前的活期利率只

2.25%，但最近几个月CPI不断走低，上半年同比下降了1.1%，意味着资金购买力上涨，居民存款正在变相升值。

不要过多存“长期”

实际利率转“正”后，不少市民重新拣起了银行储蓄这一传统的理财方式，让资产保值，获得稳健收益。目前73%的银行存款都选择了定期存款。

工行理财专家分析称，在目前存款实际利率“转正”的情况下，保守型投资者可以把中短期的定期存款当成主要的理财方式。但不能忽视的是，一两年后随着经济周期的变化，银行利率存在再度转身向上的可能性。因此，目前不建议市民将过多的资金投入到长期储蓄中去。

在办理银行定期存款时，投资者应参照自身对资金流动性的要求和资产组合情况，重点配置1至3年期的中短期存款，并进行期限上的搭配。另外，目前的活期利率只

0.36%，处于较低水平，活期存款可以通过通知存款的方式持有。

理财专家认为，无论何时，投资者都应该坚持资产配置的理念。在资产类型的选择上，除了银行定期存款外，具有保值功能的黄金、收益稳健的债券和具有增值能力的基金，都是可选择的投资方式。

在具体配置上，保守型投资者可参考50%存款+20%债券+20%基金+10%黄金的组合；平衡型投资者可参考30%存款+20%债券+40%基金+10%黄金的组合。

快报记者 王海燕

色韵东方美妆 专业培训机构

国际化妆师就业班 * 化妆造型精英班 * 专业影楼化妆班 * 新娘跟妆师速成班 * 专业美甲全能班 * 自我形象提升班 * 名师团队▲真正的小姐授课▲免费试听▲预约报名可享学费▲推荐就业▲报名赠送500元化妆品

总部:大行宫新街口广场B座26楼2616室

TEL:025-84846000 www.njseyun.com

单词速记

二级建造师 协议过班

建筑类各种证书、职称、建筑资质升级。

电话:66910345 中央门考点 930室 凤城教育

电气工程师

培训报名点 8月30日统考

注册电气、建造师、职称、监理、施工员

变频器PLC培训班 南京 83466000

会计

会计证

培训通过率

报名赠送

500元化妆品

会计

会计